



Председатель СК России поручил доложить о ходе проверки, организованной по сообщению о нарушении прав жителей Челябинской области



В СМИ получила распространение информация о нарушении прав жителей Челябинской области, проживающих в домах, расположенных в предназначенном под снос квартале. Отмечается, что эти дома перестали обслуживаться управляющими компаниями. Жители высказывают предположение, что это сделано не случайно, поскольку компенсация за утраченное аварийное жилье значительно ниже компенсации за полноценное жилье. По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области организована доследственная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить по доводам заявителей и о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

14 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1824467>